

不忘初心 守护美好

平顶山保险行业开展“全国保险公众宣传日”活动

本报讯(记者徐明卉 实习生罗田园) 7月8日是第9个“全国保险公众宣传日”。当天,我市保险行业各公司围绕主题“不忘初心 守护美好”开展了多种形式的宣传活动。

在市区新华路湛河桥西南角的人保财险平顶山分公司,抬头可见门头电子屏上滚动的宣传字幕,营业厅设置了“7.8全国保险公众宣传日”的主题海报及展板。据该公司总经理助理、工会主席聂文军介绍,该公司围绕“不忘初心 守护美好”这一主题,通过线上线下多种方式展开了一系列宣传活动,并通过意见回复等多种互动形式与客户沟通,了解客户实际需求,为客户解决实际问题,提升客户满意度,让公众深刻感受到保险业承担和履行的社会责任。

在新华保险平顶山中心支公司营业

厅,何强一行看到“7.8全国保险公众宣传日”服务台上摆放着宣传册、纯净水等物品,工作人员正在向前来办理业务的市民宣传相关保险知识。该公司办公室主任龚宇告诉记者,为迎接“7.8全国保险公众宣传日”,他们还组织员工开展了清晨湛河健步走活动。

在国寿财险平顶山中心支公司,营业厅也进行了精心布置。另外,该公司还组织全系统294名员工参加了“7.8云长征”公益健步走活动,在强身健体的同时感受长征精神,践行为民初心。今年上半年,该公司全险种理赔金额共计9992.52万元。其中,车险理赔金额为7892.70万元,非车险理赔金额为1327.96万元,农险理赔金额为771.86万元。

走访过程中,各家保险公司的现场活

动情况源源不断传来:中煤保险平顶山中心支公司走上街头发放宣传页、民生保险平顶山中心支公司来到湛河区曹镇市场宣传保险政策,安盛天平财险平顶山中心支公司在小广场前向居民讲解保险知识,富德生命人寿平顶山中心支公司在河滨公园开展宣传,泰康人寿、阳光人寿平顶山中心支公司开展健步走活动……

据平顶山保险行业协会秘书长何强介绍,今年是中国共产党成立100周年,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,为更好地向公众普及保险知识,提升保险行业服务品质,积极承担社会责任,在平顶山银保监分局的指导支持下,平顶山保险行业协会结合我市保险行业特点和实际,在“7.8全国保险公众宣传日”当天,围绕年度主题,组织开展了形式多样的宣传

活动,收到了良好效果。

聂文军告诉记者,今年的宣传日主题“不忘初心 守护美好”彰显了保险业以特有的专业能力和大爱情怀守护公众对美好生活的坚守和展望。截至6月30日,人保财险平顶山分公司共为全市居民提供扶贫救助、政府救助、居民盗抢、火灾、精神病医疗救助等民生类保险保障3.7亿元,仅上半年就支付赔款近200万元,并为35家小微企业提供金融保险支持贷款459.1万元。

另据平顶山银保监分局相关数据显示,今年一季度,全市保险业保险保费收入38.66亿元,同比增长14.14%;赔付支出7.55亿元,同比增长37.52%。其中,财险公司赔付支出同比增长49.79%,寿险公司赔付支出同比增长27.94%。

确立工作目标 建立四大机制

平顶山银行为创建优秀城商行凝聚强大动能

本报讯 自今年河南银保监局将创建优秀城商行工作主题确定为“机制优化提升年”以来,平顶山银行认真贯彻落实监管要求,确立了“强化重点风险防控机制建设”“强化内控管理机制建设”“建立信贷管理长效机制”等工作目标及“全面实施高层督导机制”“严格落实过程管理机制”“探索建立创新推进机制”“持续完善激励约束机制”四大机制,为推进创建优秀城商行凝聚强大动能。

全面实施高层督导机制。该行成立以总行主要领导为组长的创建优秀城商行领导小组,按月审核创建推进进度与质量。

严格落实过程管理机制。该行制订了“月梳理、季评估、年中督导、年末总结”的工作计划,将创建优秀城商行工作纳入内部绩效考核。探索建立创新推进机制。该行定时编发《创优》专刊,同时根据推进情况适时开展座谈会,听取各创建责任单位的工作思路与计划。持续完善激励约束机制。该行围绕创建优秀城商行工作实行奖先惩后。

今年以来,平顶山银行各项指标持续向好,在创建优秀城商行“五个更”工作目标上也取得了颇多成效。

健全公司治理,提高运行效率。该行持续深化党的领导在公司治理中的核心地位,建立健全董事会对董事长授权、董事会对行长授权等机制,明晰职责边界,提升工作效率。

专注主业回归本源,持续支持实体经济。该行积极主办当地政府采购合同融资服务推介会、主动参加银企对接签约仪式,今年前5个月,已与南阳内乡县、洛阳涧西区、新乡长垣市等地政府部门签订了战略合作协议。

顺应行业发展趋势,加快差异化探索实践。该行自启动实施“1156”发展战略以来,通过大健康产业探索、泰隆模式引进、“乡邻小站”助力乡村振兴业务搭建等,开展跨界合作,“金融+”发展模式日趋成熟。

持续规范业务发展,全面提高风险管理能力。随着矛盾、风险预警、智能财务等系统的深入运用,该行对重点风险的防控逐步走向智能化、高效化。

加强品牌建设,持续提高社会影响力。该行积极冠名体育赛事、颁奖晚会等,持续提升品牌知名度;充分履行地方法人银行责任,助力乡村振兴,依法积极纳税。(徐明卉 白宇泉)

参观红色博物馆 重温红色记忆

农行平顶山分行纪委深入开展党史学习教育



7月6日,农行平顶山分行纪委在西平县复兴红色博物馆开展党史学习教育。

苏军涛 摄

本报讯 7月6日,农行平顶山分行纪委赴驻马店西平县复兴红色博物馆开展党史学习教育,重温红色记忆、感悟初心使命,教育引导全行纪检干部坚守职能定位,忠诚干净担当,提升政治“三力”,锻造纪检铁军,为全行践行新发展理念、实现高质量发展保驾护航。

西平县复兴红色博物馆始创于2009年10月,生动展示了抗日战争、解放战争和抗美援朝战争取得的胜利成果。2012年6月,该馆被中国收藏家协会授予“红色收藏展览馆”称号。

该馆馆藏文物、资料、书报等达6万多件(本)。当天,在馆长李东海的引领下,农行平顶山分行纪委党员参观了红色文化、传统文化等5个展厅,真切感受到了革命先烈不怕牺牲、勇往直前、艰苦奋斗、无私奉献的大无畏革命精神和强烈的爱国主义精神。

大家纷纷表示,将继续继承和发扬革命精神,做红色基因的传承者、实践者和发扬者,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,真正做到立足岗位办实事、担当作为开新局,永远听党话、跟党走,始终做到初心如磐、使命在

肩,立足岗位、奉献建功,持续保持奋发有为的精神状态,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩,为实现党的第二个百年奋斗目标 and 中华民族伟大复兴贡献力量。

在博物馆,该行党委委员、纪委书记赵民政带领大家一起学习了《习近平总书记带领大家一起学习了《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》。

最后,该行向博物馆赠送了由知名书法家李昭义先生书写的“追寻红色记忆 传承革命精神”书法作品。(苏军涛 石晓燕)

工行平顶山分行持续提升信贷审查审核风险控制能力

本报讯 今年以来,工行平顶山分行按照全面风险管理要求,充分发挥信贷审查审核中的“二道防线”风险控制作用,不断提升风险控制能力和服务能力。

严守信贷基本原则。该行坚持依法合规开展审查审批工作,做到不越权审批、不拆分审批、不逆流程审批,不故意放低审批标准,严守信贷纪律和操作规程。

严格关联关系管理。该行持续做好客户关联关系核查工作,对存在关联关系的纳入统一授信范围,加强关联授信管理,严控过度融资风险。

严控虚假融资风险。该行加强对融资申请的合理性、合规性核查验证,防止企业造假行

为。在办理新增融资时,追溯企业以往资金流向和还款来源,重点关注关联交易行为和资金流向的逻辑性和合理性,对比融资总量与经营规模的匹配程度,应压缩退出的要及及时压缩退出。

与此同时,该行持续创新改进工作方式,向前一步,积极联动沟通支持业务发展,加强与省行、基层行业务沟通对接,改善沟通方式方法,确保沟通顺畅、高效,提高工作效率。(王永记)

中国银行制定集团“十四五”发展规划

本报讯 7月7日,中国银行印发“十四五”发展规划。该行坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以国家“十四五”规划纲要为蓝图,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,自觉担负起“融通世界 造福社会”的使命,加快建设以国内商业银行为主体,全球化、综合化为两翼的“一体两翼”战略发展格局,奋力建设全球一流现代银行集团。

规划聚焦服务实体经济,加大对经济重点领域和薄弱环节的支持力度,将科技金融、绿色金融、普惠金融、跨境金融、消费金融、财富金融、供应链金融和县域金融作为着力点,培育新动能,服务新业态,打造新模式;加快推进集团数字化转型,深化大数据、云计算、人工智能、区块链、5G移动通信等科技运用,聚焦客户体验全面提升、产品服务开放共享、业务流程整合优化、管理风控智能高效、机构员工减负赋能五大能力建设。

规划提出,找准集团在国内外大循环和国内国际双循环中的位置,形成强大国内市场更加紧密衔接起来,进一步突出集团全球化、综合化特色优势,联通全球金融市场和境内多层次资本市场,以“一体两翼”全球响应、综合服务助力畅通国内大循环和国内国际双循环。

规划要求,坚持系统观念,全面深化改革,提升集团治理能力,走出一条贯彻中央精神、体现时代要求的集团治理现代化之路。规划强调,深入贯彻落实新时代党的组织路线,充分调动、激发干部员工的积极性和体制机制活力,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,以高质量党建引领高质量规划执行。

在向第二个百年奋斗目标迈进的新征程上,中国银行将不忘初心、牢记使命,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,锐意进取、真抓实干,为实现中华民族伟大复兴作出中行新的贡献。(王鸣)

平顶山市银行业:

金融知识走进千家万户

农发行平顶山分行在各营业网点摆放金融知识宣传折页和易拉宝,引导群众了解金融知识、培养理性思维;

工行平顶山分行依托全辖40个营业网点开展对电信诈骗“不”宣传活动,并配合司法机关实施“断卡”行动;

农行平顶山分行通过“线下+线上”方式,全方位开展“金融知识万里行”;

建行平顶山分行践行“以人民为中心”的发展理念,聚焦老年客户群体,持续优化适老服务;

6月1日,我市银行业启动为期一个月的2021年度“金融知识万里行”活动,平顶山市银行业协会引导协会会员单位紧扣当下消费者关心的重点领域和亟待解决的难点问题,通过多角度、多形式、多渠道的主题宣传,增强消费者的风险防范意识。

“我妈看到邮储银行在日报上宣传的识别电信诈骗‘十个凡是、六个一律’口诀,特意拿来让我看,这样的宣传办法好。”上月,一位市民告诉记者。

这位市民所说的宣传,就是平顶山市银行业协会在《平顶山日报》二版开设的“金融知识万里行”专栏。该专栏自6月1日起在每工作日报道我市银行业协会各会员单位普及金融知识的举措与成效,一直持续到7月2日,发稿26篇,涉及适老服务和防范电信诈骗、合法使用账户等方面的金融知识,受到市民的关注与称赞。此外,我市银行业还开展了多种形式的线下宣传活动。

据市银行业协会专职副会长周成介绍,此次“金融知识万里行”活动重点突出、宣教成效明显,向不同群体的消费者普及了个人存贷款、银行卡、理财、电子银行、征信等金融基础知识,以及防范电信诈骗、非法集资等金融犯罪手段等方面知识,提高了消费者对金融产品、业务流程的认知程度,为市民守护“钱袋子”作出了应有贡献。下一步,平顶山市银行业协会将一如既往地做好金融宣教工作,提升消费者的金融素养和安全意识,共同构建和谐、健康、有序的金融环境。(张秀玲 陈爱峰)

聚焦聚力聚心 落地落细落实

——兴业银行平顶山分行深入推进党史学习教育纪实

7月2日上午,骄阳似火,兴业银行平顶山分行党委组织20余名党员来到叶县段庄,开展“重温红色岁月 传承革命精神”主题党日活动,参观叶县段庄革命老区纪念馆和段庄党支部旧址,重温入党誓词、感悟烽火岁月,在党史学习教育中明理、增信、崇德、力行。

今年以来,平顶山分行党委严格按照上级党委工作部署,迅速行动,提高政治站位,加强政治建设,把党建工作放在首要位置,融入日常、抓在经常,多措并举引导全行干部职工不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持续推动党史学习教育落地落实。

聚焦重点 筑牢保障

百年党史,既是固本溯源的营养液,也是鉴往开来的航标灯。

党史学习教育启动后,该行党委高度重视,按照上级党委部署成立了以党委书记为组长、班子成员为副组长、各党支部书记为成员的党史学习教育领导小组,为开展党史学习教育提供了坚强组织保障。

领导小组结合全行实际,第一时间制定了党史学习教育实施方案,以全面学习党史为重点,教育引导党员干部树立正确的党史观,筑牢党史学习教育的制度保障,并将党建工作与生产经营相结合,从党史学习教育中汲取力量,切实做到“学党史、

悟思想、办实事、开新局”,助推兴业银行平顶山分行高质量发展,以优异成绩献礼中国共产党成立100周年。

聚力学习 入脑入心

百年党史,既是一部风云激荡的史诗巨著,又是一曲涤荡心灵的人间赞歌。为深入开展党史学习教育,今年1至6月,该行推出一系列活动,通过专题探讨、理论学习、实景参观、慰问老党员、观看红色电影等方式助力学习教育入脑入心。

4月13日,该行第一党支部全体人员召开党史学习教育专题会议,就如何扎实开展党史学习教育、开展党史学习教育的目的和意义进行深入学习探讨;4月23日,该行全体党员奔赴宝丰县革命纪念馆,参观抗战遗迹,重温入党誓词;5月12日,该行第一党支部全体党员和积极分子深入学习《第一观察|习近平为何如此重视这场关键一战?》《朝气蓬勃的大党 永葆青春的伟业》等文章;5月20日,该行党委书记、行长张庆带领部分党员到叶县看望慰问了92岁的老党员史居义老人。老人今年92岁,党龄75年,参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争等,曾多次立功,至今身体里还留有未取出的弹片。6月7日,该行党委组织全体党员和积极分子观看红色电影《横空出世》,感受老一辈无产阶级奋斗者的无

畏拼搏精神。

聚心服务 金融为民

百年党史,既是一部践行初心使命的历史,也是一部为民解难题、办实事的历史。

为把党史学习教育与全行业务相结合,深入推动“我为群众办实事 我为企业解难题”实践活动,该行秉承“金融为民”的服务理念,紧扣客户需求优化服务流程,全面提升客户满意度,同时深入社区普及金融知识,提升群众反诈防骗意识,以实际行动检验学习效果,彰显责任担当。

6月15日,该行第二党支部走访了平顶山市亿宝龙矿山机械有限公司,开展“金融知识传万家 服务群众办实事”宣传活动。第二党支部宣传委员马璐佳在了解到该企业有融资需求后,主动对接企业负责人,上门宣传产品,讲解授信政策,同时向企业员工发放宣传页,普及防电诈、反洗钱等金融知识。

6月16日,该行党委委员、行长助理丁东带着防暑降温物品先后到辖区3家网点开展“夏送清凉”慰问支行一线员工活动,将分行党委的关怀传递给基层每位员工,切实实实为一线员工办实事。

6月21日,该行组织各机构、各部门召开财务报销培训会,及时传达上级财务报销最新政策,防范财务风险,提高报销效

率。分行财务人员积极积极响应分行“我为群众办实事”号召,总结财务报销流程中员工搞不懂、易混淆的知识点,进行深入翔实的讲解,帮助大家提高财务报销准确度和报销效率。

此外,该行为了方便老年人、残疾人办理业务,更新改造了适老设备,开辟了“绿色通道”,在柜台上配备了不同度数的老花镜,派出专门工作人员指导、帮助老年人填单,使用自助设备等。

“下半年,我们将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,践行初心,担当使命,多点着力推动党史学习教育走深走实,并将党史学习教育与业务经营深度融合,扎实开展‘我为群众办实事’活动,加大对小微企业的服务支持力度,不断增强普惠小微综合金融服务能力,为我行高质量发展助力。”7月2日,张庆表示,近期按照该行党史学习教育安排,各党支部将有序开展党史学习教育专题组织生活会,每位党员要对前期的党史学习教育情况开展批评与自我批评,找差距、补短板,深学百年党史,汲取信仰力量,多办强信心、暖人心、聚民心的实事,为促进平顶山经济社会发展示范市、争当中原更加出彩样板区”贡献兴业力量。

(本报记者 徐明卉 实习生 罗田园)